

ગુજરાતમાં ધીરે ધીરે કાબુમાં આવી રહ્યો છે કોરોના રાક્ષસ

અત્યાર સુધીમાં કુલ ૪૦૮૩૬૮ લોકો સાજા થતા ડિસ્ચાર્જ કરાયા હતા : ગુજરાતમાં કોરોનાના નવા ૧૪૩૨૭ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ રાજ્યમાં કોરોના મહામારીએ હાહાકાર મચાવ્યો છે. કોરોનાની બીજી લહેર પહેલા કરતા વધારે ભયાનક હોય તે પ્રકારે રોજરોજ આંકડો પોતાનો જ બનાવેલો રેકોર્ડ તોડી રહ્યા છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૪ હજારથી વધુ કોરોનાના કેસો નોંધાયા છે. તો બીજી તરફ મોતનો આંકડો પણ તમામ રેકોર્ડ તોડી રહ્યો છે. જો કે હવે કોરોના તબક્કાવાર રીતે કાબુમાં આવી રહ્યો છે. આંકડો ૧૪ હજારની આસપાસ સ્થિર થઈ રહ્યો છે. સતત રસીકરણને કારણે અને સરકારનાં પ્રયાસોનાં કારણે કોરોનાનો આંકડો સ્થિર થઈ રહ્યો છે. કેટલાક નિષ્ણાંતોનો દાવો છે કે સરકાર ટેલિંગ ઘટાડીને આંકડો કાબુમાં હોવાનાં દાવા કરી રહી છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૪,૩૨૭ નવા કોરોના કેસ નોંધાયા છે. તો બીજી તરફ માત્ર ૯,૫૪૪ લોકો કોરોનાને મહાત આપીને સાજા પણ થયા છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૪,૦૮,૩૬૮ દર્દીઓ કોરોનાને મહાત આપી ચુક્યા છે. જો કે, રાજ્યનો રિકવરી રેટ આજે પણ ઘટ્યો હતો અને ૭૩.૮૨ ટકાએ પહોંચ્યો હતો. અત્યાર સુધીમાં ૯૬,૩૩,૪૬૫ વ્યક્તિઓનું પ્રથમ ડોઝ અને ૨૨,૮૯,૪૨૬ વ્યક્તિઓનું બીજા ડોઝની રસી અપાઈ ચુકી છે. આ પ્રકારે કુલ ૧,૧૯,૨૨,૮૪૧ રસીકરણના ડોઝ આપવામાં આવ્યા. આજે ૬૦ વર્ષથી વધારે વયના તેમજ ૪૫-૬૦ વર્ષનાં કુલ ૬૨,૦૨૬ વ્યક્તિઓનું પ્રથમ ડોઝ અને ૬૨,૦૨૬ વ્યક્તિઓનું બીજા ડોઝનું રસીકરણ કરાયું છે. અત્યાર સુધીમાં રાજ્યમાં એક પણ વ્યક્તિને આ રસીની કોઈ ગંભીર આડઅસર જોવા મળી નથી. રાજ્યમાં એકિટવ કેસની વાત કરીએ તો કુલ ૧,૩૭,૭૯૪ એકિટવ દર્દી છે, જે પૈકી ૫૭૨ લોકો વેન્ટિલેટર પર છે અને ૧,૩૭,૨૨૨ લોકો સ્ટેબલ છે. ૪,૦૮,૩૬૮ લોકોને ડિસ્ચાર્જ અપાઈ ચુક્યું છે. ૭,૦૧૦ લોકોનાં મોત નિપજ્યાં છે.

- ### કોરોના કોર્નર
- પૂર્વ પ્રધાનમંત્રી ડૉ. મનમોહનસિંહ કોરોનામુક્ત થતા એઈસમાંથી રજા અપાઈ.
 - તમિલનાડુ સરકારે નાઈટ કરફ્યુ લંબાવી અને રવિવારે સંપૂર્ણ લોકડાઉન જાહેર કર્યું.
 - ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી રાજીવ સાતવની તબિયત લઘુતા પૂના હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા.
 - ઉત્તરપ્રદેશમાં ચોથી મે સુધી સંપૂર્ણ લોકડાઉન જાહેર કરાયું.
 - ચારધામ યાત્રા રદ કરાઈ.
 - બેંગ્લોરમાં નણ હજાર કોરોનાના દર્દીઓ લાપતા.
 - રાજસ્થાનના મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોત અને તેમના પત્ની કોરોનાથી સંક્રમિત.
 - કોરોના સામે લડવા કેનેડાએ એક કરોડ ડોલર ભારતને આપ્યા.
 - વડોદરામાં છસો બાળકો કોરોનાની સારવાર લઈ રહ્યા છે.
 - દિલ્હી, ઓરિસ્સા, જમ્મુ-કાશ્મીર અને પંજાબમાં વેક્સીનની ભારે અછત.
 - મધ્યપ્રદેશ અને ઉત્તરપ્રદેશ વચ્ચે બસ સેવા રદ કરાઈ.
 - મહારાષ્ટ્રમાં પ્રથમવાર એક જ દિવસમાં એક હજારથી વધુ મોત.
 - રશિયાથી દવા, વેન્ટિલેટર અને ઓક્સિજન કોન્સન્ટ્રેટર લઈને વિમાન દિલ્હી પહોંચ્યું.
 - ભાજપના ઝારખંડના પૂર્વ અધ્યક્ષ લક્ષ્મણ ગીલુવાનુ કોરોનાથી નિપજ્યા.
 - બોલીવુડ અભિનેતા રણધીરકપૂર કોરોનાથી સંક્રમિત થતા કોલિકાબેન હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા.

જીવલેણ કોરોના : ૨૪ કલાકમાં જિલ્લાના કેમીસ્ટ પરિવારના ૩ નાં કોરોનાથી મોત, દવા બજારમાં શોક

કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓને બચાવવા માટે કોરોના વોરિયર્સ બનેલા કેમીસ્ટોના ત્યાં જ કોરોનાનો ફૂર પંખે

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૯ પોતાના જીવની પરવા કર્યા વગર છેલ્લા ૧૪ મહિનાથી કોરોના દર્દીઓની સારવારમાં જરૂરી દવાઓનું વિતરણ કરતા કેમીસ્ટ પરિવારો માટે પણ કોરોના ઘાતક સાબિત થયો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન કેમીસ્ટ પરિવારના સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં ૩ નાં મોતથી દવા બજારમાં શોક છવાયો છે. કોરોનાથી પોતાના સ્વજનોનું ગુમાવ્યા છતાં કેમીસ્ટોએ અન્ય દર્દીના જીવને જોખમીય તે માટે મેડીકલ મુલ્યા રાખી સાચો માનવ ધર્મ બજાવ્યો છે. કોરોનાને હળવાશથી લેશે

કયા કેમીસ્ટોએ જીવ ગુમાવ્યા..
અરવિંદભાઈ સોની, સુદર્શન કેમીસ્ટ-ભિલોડા શૈલેષભાઈ, અંજલી મેડીકલ સ્ટોર્સ-ભિલોડા અરૂણભાઈ પટેલ, અંબિકા મેડીકલ સ્ટોર્સ-મોડા

તો મોતના મુખમાં ધકેલાઈ જવાય તેવી સ્થિતિ છે. અત્યારે તો કોરોનાથી મોત થયા પછી કોણ કોને સાંત્વના આપે તેવી વિકટ સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. જિલ્લામાં સરકારી રીતે કોરોનાએ લાશોના ઠગલા પડકી દીધા છે. ક્યાં સુધી કોરોના માનવ સંહાર કરશે...?? તે કહેવું મુશ્કેલ છે. પરંતુ સ્થિતિ વધુ નાજુક બની ગઈ છે. કેમીસ્ટો કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ શરૂ થયું ત્યારથી ચેપ ન લાગે તેની કાળજી રાખી છતાં પણ પરિવારજનો સુધી કોરોનાનું સંક્રમણ પહોંચ્યું જેમાં પાછલા ૨૪ કલાકમાં કેમીસ્ટ પરિવારના ૩ સભ્યોના મોત નિપજ્યાં છે.

બાયડ તા. ૨૯ ભારતીય જનતા પાર્ટી અરવલ્લી જિલ્લો અને બાયડ

માજપા સંગઠન ના સંયુક્ત પ્રયાસ થી બાયડ વારેણા આશ્રમ શાળા ખાતે કોવિડ

બાયડ તાલુકાના વારેણા આશ્રમ શાળામાં કોરોનાના દર્દીઓ માટે ૫૦ બેડની હોસ્પિટલ કાર્યરત થશે



હોસ્પિટલ આગામી બે દિવસ માં કાર્યરત કરાશે જેમાં ૫૦ બેડ અને જમવાની સુવિધા સાથે ટુંકજ સમય માં શરૂ કરવામાં આવશે આગામી સમય માં જરૂર પડે થી બેડ ની સંખ્યા માં વધારો કરાશે જેથી કોરોના મહામારી માં કોરોના દર્દીઓ ને પસંતી તકલીફ નો અંત આવશે.

જન્મદિને વધામણી

સાચી (ગીવા) ઝેલિકકુમાર પટેલ બાયડ

મિશ્રાંશી ઈન્દ્રવદન પંચાલ રણેશી, તા. બાયડ

બાનવી વિજયકુમાર પ્રજાપતિ (વિવેકાનંદ સોસાયટી-બાયડ) બાયડ

જયકિશન ભટ્ટ બાયડ (ગાંધી)

તેજસ ભુવેન્દ્રભાઈ દરજી (અરવલ્લી જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી) બાયડ (ડાભા)

વિપુલ ગોસ્વામી બાયડ

તલોદમાં એક સમાહનું 'સંપૂર્ણ લોકડાઉન'

તલોદ, તા. ૨૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ નગર અને તલોદ તાલુકાના સંખ્યાબંધ ગામો માં કોરોના એ તીવ્ર ગતિએ આક્રમણ જારી રાખતા ન છૂટકે પ્રજાના જાહેર જન આરોગ્ય ના હિત ને કેન્દ્ર સ્થાને રાખીને તલોદ ના વેપારીઓ એ એકશન મોડ માં આવીને તા. ૨૭/૮/૨૦૨૧ ૧ મંગળવારથી તા. ૩૧/૮/૨૦૨૧ સોમવાર સુધીના પુરા સમાહ માટેના 'સંપૂર્ણ લોક ડાઉન' ની જાહેરાત કરી છે. જે મુજબ તલોદ ના નાના મોટા તમામ વેપાર વંધા મંગળવાર થી એક સમાહ માટે સંપૂર્ણવે બંધ રાખવાની વેપારી આલમને ફરજ પડશે. તલોદ નગર મા શનિ/રવિ સંપૂર્ણ બંધ અને સોમથી શુક્ર દરમિયાન બપોરે ના ૨ વાગ્યાથી બજારો બંધ રાખવાનું અગાઉ ઠરાવવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ કોરોના ની ઝડપી તેજ ગતિ ને કારણે સેક્ટર લોકો કોરોના પોઝિટિવનો ભોગ બન્યા છે. તેમજ નગર અને તાલુકા ના ગામો માં પણ કોરોના એ હાહાકાર મચાવીને ભારે વિસ્ફોટક સ્થિતિ પેદા કરીને દહેશત નો માહોલ ઉભો કરી ને જન હેયા ને હચમચાવી દેવામાં કોઈજ કસર રાખી નથી. ગામડાઓ માં ટપો ટપ લોકોના મોત થતાં હોવાનું પણ ચોમેર ચર્ચામાં રહ્યું છે. જેના પરિવારના સ્વજનો કોરોના ના ખપ્પરમાં હોમાઈ ગયા છે તેવા પરિવારો ની હાલત ખુબ દયનીય અને ફેફડી બની છે. તલોદ તાલુકા ભરના ગામડાઓની તમામ દુકાનો...તથા ચોકડીઓ ઉપર આવેલા બજારો પણ આ એક સમાહ ના

વાત્રક હોસ્પિટલમાં ઓક્સિજન પ્લાન્ટને મંજૂરી: જિલ્લા ભાજપા સંગઠનની રજૂઆત રંગ લાવી

બાયડ, તા. ૨૯ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા અને ભિલોડામાં ઓક્સિજન પ્લાન્ટ મંજૂર કરી તાત્કાલિક પ્રધાનમંત્રીના માણ પ્રયોજનામાંથી રૂ. ૬૨ લાખ ફાળવવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ મોડાસામાં સાબરકાંઠા દ્વારા ઓક્સિજન પ્લાન્ટ તૈયાર કરવાનો નિર્ણય લેવાયા પછી અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપા સંગઠન પ્રમુખ રાજેન્દ્રભાઈ પટેલ, પૂર્વ પ્રમુખ ભરતસિંહ રહેવર અને ટીમ દ્વારા વાત્રક હોસ્પિટલમાં ઓક્સિજન પ્લાન્ટ મંજૂર કરવા રજૂઆત કરતાં તેનો સ્વીકાર કરાયો છે. વાત્રક હોસ્પિટલમાં સારવાર લેતા દર્દીઓને હવે રાહત થશે. રાજ્યમાં ઓક્સિજનની અછતથી દર્દીઓ દમ તોડી રહ્યા છે. ત્યારે વડાપ્રધાન દ્વારા દરેક જિલ્લામાં ઓક્સિજન પ્લાન્ટ સ્થાપવા અનુરોધ કરાયા પછી અરવલ્લી જિલ્લા પ્રભારી મંત્રી રમણલાલ પાટકરે જિલ્લા વહીવટીતંત્ર સાથે બેઠક યોજી મોડાસા-ભિલોડામાં પ્લાન્ટ સ્થાપવાનો નિર્ણય લીધા પછી સરકારી સંસ્થાઓ ઓક્સિજન પ્લાન્ટ સ્થાપે તે કોરોનાના અભાવને કારણે મોડાસામાં સરકારી સંસ્થા દ્વારા ઓક્સિજન પ્લાન્ટ સ્થાપવાનો નિર્ણય લેવાયો. ત્યારબાદ જિલ્લા ભાજપા સંગઠન દ્વારા પ્લાન્ટ વાત્રક હોસ્પિટલમાં સ્થાપવાની યોગ્ય રજૂઆત થતાં તેનો સ્વીકાર થયો છે.

પ્રા.શિક્ષકો ઉપર કોરોનાની વધુ એક ગાજ, બાયડના આકોડીયા પ્રા.શાળાના શિક્ષકનું કોરોનાથી મોત

પ્લાઝમા આપ્યો છતાં જુદગી સામેનો જંગ હાર્યા, બાયડ તાલુકા પ્રા.શિક્ષકોમાં શોક છવાયો

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૯ જિલ્લામાં કોરોના પ્રા.શિક્ષકો ઉપર મોત બનીને ટ્રાટકી રહ્યો છે. બાયડ તાલુકાના વાત્રકગઢકંપા જુથની આકોડીયા (અલવા) પ્રા.શાળાના ઉપશિક્ષક અનંતભાઈ પટેલનું કોરોનાથી મોત નિપજતાં બાયડ તાલુકાના પ્રા.શિક્ષકોમાં શોક છવાયો છે. એક પછી એક પ્રા.શિક્ષકોને કોરોના ભરખી જતાં શિક્ષક પરિવારો ચિંતિત બની ગયા છે. પ્રા.શિક્ષકો કોરોનાથી સંક્રમિત બનીને સારવાર માટે જાય ત્યારે તેમને પણ કલાકો સુધી બેડ મળતો નથી આ સંજોગોમાં સરકાર અને આરોગ્ય વિભાગે પ્રા.શિક્ષકો સંક્રમિત થાય તો તાબડતોબ બેડ, ઓક્સિજન, વેન્ટિલેટરની સવલત મળી રહે તે પ્રકારનું આયોજન કરવું રહ્યું. કોરોનાએ અનેક પ્રતિભાઓને છીનવી લીધી છે. બેકાબુ બનેલા કોરોનાના સંક્રમણથી શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારો તબાહ થઈ રહ્યા છે. જ્યાં જુઓ ત્યાં કોરોનાના ચેપગ્રસ્ત દર્દી અને કોરોનાથી મોતને ભેટેલા દર્દીઓના કારણે ચિંતા અને શોકનું વાતાવરણ જોવા મળ્યું છે. ગત રોજ બે શિક્ષકોના મોત પછી બાયડ તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીનું પણ કોરોનાથી મોત નિપજ્યાના આઘાતમાંથી પ્રા.શિક્ષકો અને કેળવણીકારો બહાર આવ્યા નથી ત્યાં અત્યંત માયાગુ સ્વભાવના આકોડીયા પ્રા.શાળાના શિક્ષકનું મોત નિપજ્યાની આઘાતજનક ઘટના બહાર આવતાં શોક છવાયો છે. જાણવા મળ્યા મુજબ પ્રા.શિક્ષક કોરોનાથી સંક્રમિત થયા પછી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા તેમને બચાવી લેવાના મરણિયા પ્રયાસના ભાગરૂપે પ્લાઝમા દાતા મળી આવ્યા હતા અને પ્લાઝમા આપ્યા છતાં પણ શિક્ષક જીંદગીની બાજુ કોરોના સામે હારી ગયા હતા.

દુ:ખદ અવસાન..

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૯ બાયડ : પ્રાંતિજ તાલુકાના ઘડી ગામ (હાલ રહે. હિમતનગર)ના આશિષભાઈ એન. પંડ્યા (પત્રકાર) (પૂર્વ સંગઠન પ્રમુખ : તલોદ તાલુકા ભાજપ યુવા મોરચો)ની પુત્રી કુ. રીયાનું નિધન થયેલ છે.

બાયડ : પ્રાંતિજ તાલુકાના સીતવાડાના જયેન્દ્રસિંહ જી. રાઠોડ (પૂર્વ પ્રમુખ : સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયત, પૂર્વ સંગઠન પ્રમુખ : સાબરકાંઠા જિલ્લા ભાજપ)ના પત્ની અમૃતબા રાઠોડનું નિધન થયેલ છે.

બાયડ : ધનસુરાના મેજર વિકલભાઈ એમ. પટેલ (નિવૃત્ત શિક્ષક : બાયડ હાઈસ્કૂલ)ના પુત્ર મેહુલભાઈ (લાલુ)નું દુ:ખદ નિધન થયેલ છે. કોરોનાની મહામારીના કારણે તમામ લોકિક ક્રિયા બંધ રાખેલ છે.

બાયડ : તલોદ તાલુકાના કઠવાડા ગામના જયંતિભાઈ એસ. પટેલ (ચેરમેન : ધી કઠવાડા દૂધ મંડળી)ના ફોઈના દિકરા હરીભાઈ દીનાભાઈ ચૌધરી (લેખક : આંજણા દર્પણ) (અધ્યાપક, તા. તલોદ)નું હૃદય રોગના હુમલામાં નિધન થયેલ છે.

ગાંધીનગર સમાચારની ગુંજ સરકારના દ્વારા સુધી પહોંચી

શિક્ષણમંત્રીએ શિક્ષક સાથે ટેલિફોનિક વાર્તાલાપ કર્યો: પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષકની સેવાકીય પ્રવૃત્તિની મહેક પ્રસરી, જી.સી.ઈ.આર.ટી.ના નિયામક શાળામાં પહોંચ્યા



જી.સી.ઈ.આર.ટી.-ગાંધીનગરના શિક્ષણની સાથે કન્યાઓ માટે કરેલ વિશેષ કામગીરીની નોંધ લઈ પીઠ

શબ્દબાવી હતી અને શિક્ષણ મંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમા સાથે શિક્ષકનો ટેલિફોનિક વાર્તાલાપ કરાવતાં સમગ્ર અરવલ્લી જિલ્લામાં પાલડી પ્રા. શાળાના મુખ્ય શિક્ષક અને સહયોગી સ્ટાફ ઉપર અભિનંદન વર્ષા શરૂ થઈ છે.

શિક્ષક પોતાના દુ:ખમાં પણ ક્યારેય અહિં ઈચ્છતા નથી. શિક્ષકોનું માત્ર ડગલેને પગલે સન્માન થયું જોઈએ પરંતુ કહેવાતા શિક્ષિત સમાજમાં શિક્ષકની ધરતર ઉપેક્ષા થઈ રહી છે તે બાબત ભૂલથી જોઈએ નહીં. કોરોના કાળમાં અનેક વાલીઓને પોતાના સંતાનો ઘરે રહ્યા ત્યારે કેવા અનુભવ થયા...?? તેની વિગતો સોશયલ મીડીયામાં જોવા મળતી હતી. માતા-પિતા એક કે બે બાળકને યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને સારા અભ્યાસની સાથે કન્યાઓ માટે ચિંતા વ્યક્ત કરી કારણ કે પાલડી વિસ્તાર અત્યંત પછાત છે અને ત્યાં મોડા કન્યાઓ ધો. ૧૦ પછી ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતી હોય ત્યારે પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મંત્રી યોગ્ય રીતે ન સાચવી શકે તો શાળામાં શિક્ષક એક વર્ગખંડના ૩૦ થી ૫૦ બાળકોને કેવી રીતે સાચવતો રહેશે...?? તેની કલ્પના કરો. છતાંય શિક્ષકના સાથે જીવના બહેલે અજાણ્યો ટોપલો મુકવામાં આવે છે. પાલડી પ્રા.શાળાના મુખ્ય શિક્ષક બાળકોને